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次  第 

令和８年第１回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

令和８年１月２２日（木） 

午後２時３０分開議 

本庄市役所委員室 

 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）入学準備金の貸付について（議案第１号） 

５．教育長の報告 

６．その他 

７．閉 会 



 

配付資料 

・「令和８年第１回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「令和８年第１回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「議案第１号 別紙 入学準備金の貸付について」 

・「教育長の報告」 

・「生涯学習課 令和７年度 本庄市二十歳の祝いについて」 

・「スポーツ推進課 第６６回市民元旦マラソン開催結果報告書」 

・「文化財保護課 雉岡城発掘現場見学会」 

・「文化財保護課 令和７年度本庄市文化財保存活用シンポジウム」 

・「図書館 令和７年度児童講座開催事業」 

・「図書館 蔵書点検に伴う休館について」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過 

教 育 長 ただいまから、令和８年第１回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、岡崎委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案１件でございます

が、議案第１号については、申請者の個人情報を含む貸付金額、所得審査情

報等を審議しなければならないため、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第１４条第７項ただし書きの規定により非公開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第１号の審議については、非公開といたしま

す。 

なお、審議につきましては、議事の進行上、議事日程６の「その他」が終

了した後に、非公開会議として、審議を進めたいと思います。 

それでは、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。 

「行動記録」をご覧ください。 

１２月２４日以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただき



ます。 

主だったところについて説明させていただきます。 

２５日、市長応接室において監査委員より定例監査報告がありました。 

２６日は、仕事納めとなり午前中教育委員会関係出先機関、午後は本庁内

の各課のあいさつ回りを市長、副市長とともに行いました。 

１月１日は元旦マラソンを開催し、大変多くの皆さんにご参加いただきま

した。 

５日には、仕事始め式が行われ、市長からの訓示があり今年の言葉として

「動」という言葉が紹介されました。 

７日は、市内校長会を開催し、３学期、年度末の学校経営等について指示

しました。 

１１日には、本庄市ＰＴＡ連合会による本庄市かるた大会がシルクドーム

で開催されました。 

同日、二十歳の祝いがグローバルソフトウェア本庄文化ホールで開催され

ました。大変厳粛な雰囲気の会でした。参加していただいた委員の方には大

変お世話になりました。 

１６日、市議会全員協議会終了後、市議会議員への感謝状贈呈式がありま

した。 

２０日、北部地区教育長会議が本庄地方庁舎でありました。県教委からの

情報提供がありました。 

行動記録については以上です。 

次に、議事日程６のその他へ移ります。事務局から何かありますか。 

片貝教育総

務課長 

教育総務課からは２件、ご報告がございます。 

１件目は、２月の定例会・臨時会の日程でございます。 

２月の第２回定例会は、２月５日（木）午後２時３０分から、市役所委員

室で開催いたします。 

また、２月は教職員人事内申のご審議をいただくため、臨時会を予定して

おります。 

第１回臨時会につきましては、総合教育会議が２月２０日（金）午後２時

から午後３時３０分に開催予定のため、日程を揃えさせていただき、総合教

育会議終了後、市役所３階庁議室で開催したいと考えております。どうぞ、

よろしくお願いいたします。 

２件目は、３月の第３回定例会の日程でございます。 

第３回定例会は、３月２５日（水）午後３時３０分から、市役所委員室で

予定させていただきたいと思います。本庄市議会定例会が開催されている都

合上、開催日時が通常と異なりますが、よろしくお願いいたします。 

教育総務課は以上でございます。 

野口生涯学 生涯学習課から事業について報告いたします。 



習課長 上に「生涯学習課」とある資料をご覧ください。 

令和７年度「本庄市二十歳の祝い」を、令和８年１月１１日（日）にグロ

ーバルソフトウェア本庄文化ホールで開催いたしました。 

今年度の対象者は６７４人で、当日の出席者は５０８人、出席率は７５．

３７％でした。 

内容は、前半に式典の部を実施、その後、アトラクションの部として、恩

師のビデオメッセージの上映や抽選会を行いました。 

当日は好天にも恵まれ、出席した二十歳の若者たちの様子については、式

典時の市長や来賓の挨拶などにもきちんと耳を傾け、非常に静かに聞いてお

り、アトラクションの際にも大騒ぎするようなトラブルや事故もありません

でした。 

こちらで募集して、事前の会議から頑張っていた二十歳の祝い実行委員会

の皆さんも、盛り上げるのが上手く、スムーズな進行で無事に閉会を迎える

ことができました。 

生涯学習課からは以上でございます。 

小川文化財

保護課長 

文化財保護課から２点報告がございます。 

１点目は、雉岡城発掘現場見学会についてでございます。２月１４日（土）

ゲスト講師に山城ガールむつみさんをお迎えし、トークツアーならびに調査

員による現場説明会を開催いたします。 

２点目ですが、２月１日（日）午後１時半から、本庄市文化財保存活用シ

ンポジウムを開催いたします。現在、中山道本庄宿の建物につきまして調査

を実施しているところですが、その建造物調査の成果速報、講演ならびに参

加者との意見交換を行います。 

ご都合がつきましたら、ご参加をお願いいたします。 

文化財保護課からは以上でございます。 

折茂スポー

ツ推進課長 

スポーツ推進課から、元旦マラソンの報告をいたします。 

お手元に配布しました「第６６回市民元旦マラソン開催結果報告書」をご

覧ください。昨年１２月の定例会で開催の報告をさせて頂きましたが、今回

はその結果でございます。 

穏やかな元日の朝、７時３０分から８時の間で順次スタートし、最終的に

は９５５名の参加がありました。 

なお、参加賞はペットボトルの水を配布し、このうち５０名には「当たり」

として福袋をお渡しました。 

また、希望者には完走証を配布しました。 

怪我人、トラブル等はございませんでした。 

スポーツ推進課からは以上でございます。 

中村図書館

長 

図書館から２点ご報告がございます。配布いたしました資料をご覧くださ

い。 



 

 

最初に右上に、「図書館資料１」と記載された資料でございます。 

児童講座開催についてご報告させていただきます。 

市立図書館では、子どもたちが読書を通じて、健やかに成長することを願

い、児童図書の充実をはじめ、各種講座を開催しております。 

今年度は、２月１４日（土）に図書館本館におきまして、絵本・紙芝居作

家の長野ヒデ子氏を講師にお招きし、「絵本と紙芝居の違いとふしぎ」と題し

まして、絵本や紙芝居の魅力、作品への想いや制作裏話など、ご講演いただ

く予定でございます。 

続きまして、もう一点、「図書館資料２」をお願いいたします。 

蔵書点検に伴う休館についてご報告させていただきます。 

図書館では、毎年度末に図書の所在確認などの蔵書点検を実施しておりま

す。 

このため、本館では、２月２３日（月）から３月３日（火）まで、児玉分

館では、３月２日（月）から９日（月）までの間、休館とさせていただきま

す。 

休館中はご不便をおかけすることになりますが、よろしくお願いいたしま

す。 

図書館からの報告は以上でございます。 

教 育 長  いままでの説明について、何か質問はございますか。 

 よろしいでしょうか。 

教 育 委 員  質疑なし 

教 育 長 それでは、先ほど教育総務課長から説明がありましたが、２月定例会、２

月臨時会及び３月定例会の日程を改めて確認いたします。 

第２回定例会を２月５日（木）午後２時３０分から、場所は「市役所委員

室」で、第１回臨時会は２月２０日（金）総合教育会議終了後、場所は「市

役所３階庁議室」で、第３回定例会は３月２５日（水）午後３時３０分から、

市役所委員室で開催いたします。 

皆さまご都合は宜しいでしょうか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 それでは、これで公開での会議を終了いたします。 

これより、非公開で議事を進めてまいります。 

 [ 非公開 ] 

 

議案第１号 入学準備金の貸付について《承認》 

 

教 育 長 以上で令和８年第１回本庄市教育委員会定例会を閉会いたします。 




